

Il giorno 13 febbraio 2023, alle ore 12.00, in modalità telematica, giusta convocazione del Presidente, si è riunito il Nucleo di Valutazione istituito, ai sensi della L.R. n. 4/2007 e s.m.i., con D.G.R. n. 233 del 15.02.2021.

Sono presenti:

Nome Cognome	Funzione	Pr.	Ass. Giust
Vitorocco PERAGINE	Presidente (giusta D.G.R. 233)	X	
Fabio CAPUTO	Componente	X	
Antonio CORVINO	Componente	X	
Vittorio DELL'ATTI	Componente	X	
Giovanni GUZZARDO	Componente	X	
Cosimo Pietro GUARINI	Componente	X	
Corrado LO STORTO	Componente	X	
Francesco NATALE	Componente		X
Alessandro RICCHIUTI	Componente	X	
Elisabetta VENEZIA	Componente	X	

**Il Nucleo si è riunito il giorno 13 febbraio 2023, alle ore 12:00 per la trattazione del seguente ordine del giorno:**

- Comunicazioni del Presidente del NVVIP
- 1. Progetti in valutazione
- 2. Piano di Valutazione Puglia 2014-2020
- 3. Varie ed eventuali

**Progetti a valere sul PROGRAMMA OPERATIVO FESR-FSE Puglia 2014-2020 1. POR PUGLIA 2014-2020 - Asse VII - Azione 7.4.**

Procedura negoziale per la selezione di interventi di potenziamento e di rifunzionalizzazione delle capacità operative dei sistemi portuali d'interesse regionale secondo gli indirizzi di cui alla D.G.R. n. 962/2019 e D.G.R. n. 1785/2021. Adempimenti ex art. 1 comma 3 lett. b) L.R. n. 4/2007 e ss.mm.ii. - Intervento proposto "RETE DI RACCOLTA, COLLETTAMENTO E TRATTAMENTO ACQUE DI PIOGGIA NELLE AREE COMUNI DEL PORTO E RETE IDRICA E FOGNANTE NELLA ZONA DI LEVANTE DEL PORTO DI TARANTO". **Con nota prot. n AOO-**

078/prot.14/10/2022/0004595, trasmessa via pec il 14 OTTOBRE 2022 ed acquisita agli atti della Sezione Programmazione Unitaria con prot. AOO-165n. 7489 del 17.10.2022, la Sezione Trasporto Pubblico Locale ed intermodalità della Regione Puglia ha trasmesso al NVVIP l'ACB ed il progetto (rel. proff. Dell'Atti, Venezia, Guarini).

Argomenti e relatori	Conclusioni
Comunicazioni del Presidente	Il Presidente informa che è in corso il procedimento di selezione finalizzato ad individuare il responsabile della segreteria tecnica.
Punto 1 o.d.g. Presidente prof. Peragine Componenti	Il Presidente e il prof. Lo Storto riferiscono, in sintesi, la necessità di richiedere chiarimenti in ordine al Progetto SIRAI. Dopo ampia discussione, il Collegio delibera la trasmissione di una nota tecnica.
Punto 2 o.d.g. Presidente	Il Presidente informa il Collegio sullo stato di avanzamento del PdV.
Punto 3 o.d.g. Presidente Componenti	Non ci sono varie ed eventuali.

I lavori terminano alle ore 13.00. Si stabilisce che la riunione successiva si svolgerà il prossimo 20 febbraio 2023.

Il presente documento che verbalizza le decisioni assunte nella seduta del 13 febbraio è stato approvato e firmato nella riunione del 3 aprile 2023, di cui riporta la data.

**Bari, 3 aprile 2023**

Il Presidente NVVIP  
(Prof. Vito Peragine)

